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Slovo úvodem

Na začátku bylo slovo.
Slovo, které jsem dal sám sobě, že ještě jednu knihu 
napíšu, a završím tak trilogii svých veršů.
Snad pro to znamení, aby byly tři, nebo prostě 
proto, že se mi tu nastřádaly další myšlenky. Každá 
kniha byla jiná, první byla průřezem nejlepších věcí 
za  zhruba dvacet let. Druhá byla plná nutkání se 
vymezovat vůči čemukoliv. Stačilo půl roku.
Tato kniha je jiná, nechal jsem čas plynout. Když 
mě však lapila myšlenka a  nutnost, „plivl“ jsem 
to na  papír. Tyto jednotlivé postřehy a  pocity tak 
zrcadlí téměř dva roky mého života.
Je to dlouhá doba a  mnohé se odehrálo, vnitřně 
pohnutý a posilněný věkem, snad i moudrostí, která 
se k  tomu váže, dovoluji si vám představit nové 
„drobnosti“, zhmotněné na papíře.
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Některé situace jsou (nad)osobní, a  jiné niterné, 
avšak já je tu před vás kladu, jak mi přišly na srdce. 
Protože srdce jediné umí prodat upřímnost 
a  upřímností často marodí. Srdce se rozbuší, když 
se daří, i  když se nám klacky pod nohama hemží. 
Srdce je sval, kterému nelze poručit, a jako takovému 
k  němu mám respekt a  pokoru. Je to srdce, které 
napoví, co je a není správné. Mozek se s tím pak pere, 
co jen uzná za rozumné.
Tak se téměř dva roky skládala tato kniha, než k vám 
doputovala, abyste si posteskli, zasmáli se, nebo se 
jen ztratili ve víru myšlenek a slov. Slov, které často 
říkáme, ale tak málo vnímáme. Nenasloucháme 
a vedeme svoje monology.
Zapomeňme na  své já, najděme cestu ke  druhým. 
Projděme se s  nabídnutou rukou a  s  nadějí vstříc 
k zítřku.
Nezapomeňme na  ten čas, když jsme byli mladí 
a bylo nám hej, plní síly a naděje. S rozumem se jaksi 
vytratila, ale pořád má šanci. Naděje pro krásné dny, 
prožité láskyplně a s vírou, že má to cenu.
Budu rád, když si tu najdete detaily, které vás potěší, 
které vám nabídnou cestu a  rozuzlení, nebo jen 
chvilku k  přemýšlení. Budu rád, když se tu s  vámi 
všemi budu moci potkat skrze slova a myšlenky.
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Ačkoliv se tu odhaluji a svlékám do naha, ze svých 
pocitů, niterných pohnutek a  myšlenek, nebojím 
se s  vámi nad daným tématem diskutovat. Nebojte 
se ani vy, jestliže cítíte silné nutkání se vymezit či 
jít si za  svým. Osobní myšlenky, jako jedinečný 
dar a  cennost, se nedají vyvážit zlatem, ale jsou 
originální, a svět tak získává více odstínů.
Nenechejte uhasnout své myšlenky a  pocity, vášně 
ani názory, které jsou odlišné. Život si takové 
drobnosti zaslouží. Život je plný odlišností, proč by 
to neměla být právě ta vaše?
Děkuji za  váš čas, který se mnou strávíte, 
po  skončeném roce 2020 přeji hodně sil a  pevné 
zdraví.

„Život je karetní hra, 
ve které srdce není trumfem.“
 Marcel Achard
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